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Apresentação 

Cell Pack ISO:
21135090001 PP ESTER. CELL PACK 15-40; 21135090002 PP ESTER. CELL PACK 45-80; 21135090003 PP ESTER. 
CELL PACK 015; 21135090004 PP ESTER. CELL PACK 020; 21135090005 PP ESTER. CELL PACK 025; 21135090006 
PP ESTER. CELL PACK 030; 21135090007 PP ESTER. CELL PACK 035; 21135090008 PP ESTER. CELL PACK 040; 
21135090009 PP ESTER. CELL PACK 045; 21135090010 PP ESTER. CELL PACK 050;21135090011 PP ESTER. CELL 
PACK 055; 21135090012 PP ESTER. CELL PACK 060; 21135090013 PP ESTER. CELL PACK 070; 21135090014 PP ESTER. 
CELL PACK 080   
» Embalagens individuais com 180 unidades nos calibres 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70 e 80
» Embalagens sortidas com 180 unidades nos calibres 15-40 ou 45-80.

Cell Pack Protaper Universal:
21135110001 PP ESTER CELL PACK PROTAPER F1; 21135110002 PP ESTER CELL PACK PROTAPER; 21135110003 PP ES-
TER CELL PACK PROTAPER F3; 21135110004 PP ESTER CELL PACK PROTAPER SR
» Embalagens individuais com 72 unidades nos calibres F1, F2, F3 e SR. 
» Embalagens sortidas com 72 unidades nos calibres F1, F2, F3 e SR.

Composição

Papel Filtro, Álcool lsopropílico e Água.

Indicações de Uso

Papel de alta absorção utilizado em procedimentos endodônticos, onde se requer a secagem do canal antes dos 
procedimentos de obturação. Para cada tipo de situação adequa-se um tipo de ponta de papel para realizar a devida 
secagem dos condutos radiculares.

Contraindicações

Não há contraindicações.

Advertências e Precauções

Antes do uso,  inspecionar visualmente a integridade do sistema de barreira estéril, pois não é garantida a esterilização 
se a embalagem estiver danificada ou aberta.
Exclusivo para uso odontológico. 
Não é garantida a esterilização do conteúdo se a embalagem tiver sido danificada ou aberta previamente. 
Não esterilizar com calor ou autoclave.

Efeitos Adversos

Não há efeitos adversos.
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Instruções Passo a Passo

Destacar uma célula da embalagem. Abrir a célula na linha pontilhada. Remover a ponta de papel com uma pinça este-
rilizada e introduzi-la dentro do canal com a parte mais fina voltada para dentro até atingir o comprimento de trabalho. 
Remover as pontas úmidas após cerca de 5 segundos e descartá-las. Repetir a operação até que a ponta permaneça 
completamente seca após sua remoção.

Limpeza, Desinfecção e Esterilização

Estéril - Esterilizado por radiação
Produto de uso único. 
Proibido reprocessar.

Condições de manipulação

O produto deve ser descartado conforme regulamentações locais.

Cuidados de Conservação

Deve ser armazenado em local seco, ao abrigo da luz solar.

Nº do Lote: Vide Rótulo. 
Prazo de Validade: 04 anos. 
Esterilizado por irradiação. 
Uso Profissional.

ATENÇÃO: Verifique a correlação da versão dessas Instruções de uso com o produto adquirido indicado na embalagem.

Para obter, sem custos, essas Instruções de uso no formato impresso, solicite ao nosso SAC através do 0800 771 2226 
(Somente no Brasil) ou pelo e-mail atendimento@dentsplysirona.com
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Presentation 

Cell Pack ISO:
21135090001 PP ESTER. CELL PACK 15-40; 21135090002 PP ESTER. CELL PACK 45-80; 21135090003 PP ESTER. 
CELL PACK 015; 21135090004 PP ESTER. CELL PACK 020; 21135090005 PP ESTER. CELL PACK 025; 21135090006 
PP ESTER. CELL PACK 030; 21135090007 PP ESTER. CELL PACK 035; 21135090008 PP ESTER. CELL PACK 040; 
21135090009 PP ESTER. CELL PACK 045; 21135090010 PP ESTER. CELL PACK 050;21135090011 PP ESTER. CELL 
PACK 055; 21135090012 PP ESTER. CELL PACK 060; 21135090013 PP ESTER. CELL PACK 070; 21135090014 PP ESTER. 
CELL PACK 080
» Individual packages with 180 units in calibers 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70 and 80
» Assorted packages with 180 units in calibers 15-40 or 45-80.

Universal Cell Pack Protaper:
21135110001 PP ESTER CELL PACK PROTAPER F1; 21135110002 PP ESTER CELL PACK PROTAPER; 21135110003 PP ES-
TER CELL PACK PROTAPER F3; 21135110004 PP ESTER CELL PACK PROTAPER SR
» Individual packages with 72 units in F1, F2, F3 and SR calibers.
» Assorted packaging with 72 units in the F1, F2, F3 and SR calibers.

Composition

Tissue Paper, lsopropyl Alcohol and Water.

lndications for Use

Highly absorbent paper used in endodontic procedures, where drying of the root canal is required before filling  
procedures. For each type of situation, a type of paper tip is suitable to carry out the proper drying of the root canals.

Contraindications

There are no contraindications. 

Warnings and Precautions 

Before use, visually inspect the integrity of the sterile barrier system as sterilization is not guaranteed if the packaging 
is damaged or opened.
Exclusive for dental use.
The sterilization of the contents is not guaranteed if the package has been damaged or previously opened.
Do not sterilize with heat or autoclave.

Adverse effects 

No Adverse effects. 
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lnstructions of Use 

Open each Sterile Paper Points Cell Pack carefully on marked line. Remove the paper point from the package with a 
sterilized plier and place it inside the canal with the thinnest portion facing inwards until it reaches the working length. 
Wait 5 seconds, remove and discard it. Repeat this procedure until the paper points are completed dry after remova! 
from the canal. 

Cleaning, Disinfection and Sterilization

Sterile - Sterilized by radiation
Single use product.
Prohibited to reprocess.

Handling conditions

The product must be disposed of in accordance with local regulations.

Storage

Store Sterile Paper Points at room temperature away from light and humidity. 

Lot number: See label. 
Shelf Life: 04 years. 
Sterilized using irradiation. 
Professional Use Only. 

ATTENTION: Check the correlation of the version of these Instructions for Use with the product purchased indicated on 
the packaging.

To obtain, free of charge, these Instructions for Use in printed format, ask our Customer Service at 0800 771 2226  
(Only in Brazil) or by e-mail customer atendimento@dentsplysirona.com
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Español

Apresentação 

Cell Pack ISO:
21135090001 PP ESTER. CELL PACK 15-40; 21135090002 PP ESTER. CELL PACK 45-80; 21135090003 PP ESTER. 
CELL PACK 015; 21135090004 PP ESTER. CELL PACK 020; 21135090005 PP ESTER. CELL PACK 025; 21135090006 
PP ESTER. CELL PACK 030; 21135090007 PP ESTER. CELL PACK 035; 21135090008 PP ESTER. CELL PACK 040; 
21135090009 PP ESTER. CELL PACK 045; 21135090010 PP ESTER. CELL PACK 050; 21135090011 PP ESTER. CELL 
PACK 055; 21135090012 PP ESTER. CELL PACK 060; 21135090013 PP ESTER. CELL PACK 070; 21135090014 PP ESTER. 
CELL PACK 080
» Envases individuales de 180 unidades en calibres 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70 y 80
» Envases surtidos de 180 unidades en calibres 15-40 o 45-80.

Cell Pack Protaper Universal:
21135110001 PP ESTER CELL PACK PROTAPER F1; 21135110002 PP ESTER CELL PACK PROTAPER; 21135110003 PP ES-
TER CELL PACK PROTAPER F3; 21135110004 PP ESTER CELL PACK PROTAPER SR
» Paquetes individuales con 72 unidades en calibres F1, F2, F3 y SR.
» Envase surtido con 72 unidades en los calibres F1, F2, F3 y SR.

Composición

Papel Filtro, Alcohol lsopropílico y Agua. 

lndicaciones de Uso

Papel de alta absorción utilizado en procedimientos de endodoncia, que requiere el secado del canal antes de los pro-
cedimientos de relleno. Para cada tipo de situación, un tipo de punta de papel es adecuado para realizar el correcto 
secado de los conductos radiculares.

Contraindicaciones 

No presenta contraindicaciones. 

Advertencias y Precauciones 

Antes de su uso, inspeccione visualmente la integridad del sistema de barrera estéril, ya que la esterilización no está 
garantizada si el embalaje está dañado o abierto.
Exclusivo para uso odontológico. 
No está garantizada la esterilización dei contenido si el envase se encuentra damnificado o previamente abierto. 
No esterilizar con calor o autoclave. 

Efectos Adversos 

No presenta efectos adversos. 
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lnstrucciones paso a paso 

Separar una célula dei envase. Abrir la célula en la linea punteada. Retirar la punta de papel con una pinza esterilizada 
e introducirla dentro dei canal con la parte más fina volcada para dentro hasta alcanzar la longitud dei trabajo. Retirar 
las puntas húmedas después de 5 segundos aproximadamente y separarias. Repetir la operación hasta que la punta 
permanezca completamente seca después de su remoción. 

Limpieza, desinfección y esterilización

Estéril: esterilizado por radiación
Producto de un solo uso.
Prohibido reprocesar. 

Condiciones de manipulación

El producto debe eliminarse de acuerdo con las normativas locales.

Medidas de Conservación 

Conservar a temperatura ambiente, ai abrigo de luz y humedad. 

Número do lote: Ver la etiqueta 
Plazo de Validad: 04 anos 
Esterilizado por irradiación. 
Uso Profesional. 

ATENCIÓN: Verifique la correlación de la versión de estas Instrucciones de Uso con el producto comprado indicado en el 
empaque.

Para obtener, de forma gratuita, estas Instrucciones de Uso en formato impreso, consulte a nuestro Servicio de Atención al 
Cliente al 0800771 2226 (Solo en Brasil) o por correo electrónico a customer atendimento@dentsplysirona.com


